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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

quatro de novembro de dois mil 

e dezenove, sob a Presidência 

do Senhor Vereador Paulo 

César Missiatto. 

 Aos quatro e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima 
Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 
Missiatto. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e 
Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana 
Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, 
Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Israel José 
Beltrame, Emílio Cardoso de Siqueira, Aracélis Colbeira Baioco, Vilma 
Donizette Valverde, Sebastião José Tordato, Claudio Macera, Maria 
Cecília do Espírito Santo, Creuza Gavério Tacon, Luzia Paula Alves, 
Maria Liberato, Arlete Formoso Zamprogno, Stela Moreira Abrantes, 
Antônio Villa Filho, Olinda Cristina Garcia Bentlin e Rita Suzart 
Teixeira, ocorrido recentemente. Logo após, a Primeira Secretária, 
Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, procedeu à leitura do material 
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referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 098/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 048/19, que 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São 
Paulo, através da Secretaria de Segurança Pública, objetivando a 
mútua cooperação em atividades de Polícia Judiciária, 
desempenhadas pelas unidades da Polícia Civil do Estado de São 
Paulo, instaladas no Município”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública, para estudos e pareceres; 2)- Requerimento 
nº 043/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para 
que seja determinado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
o envio das seguintes informações: Este Vereador tem conhecimento 
que o Sr. Prefeito Municipal exerce o cargo de Presidente da Aprecesp 
- Associação das Prefeituras das Cidades Estância do Estado de São 
Paulo, tendo o compromisso de se fazer presente nas reuniões junto 
aos prefeitos dos municípios paulistas para resolver os assuntos 
pertinentes em pauta de sua responsabilidade, necessitando 
constantemente viajar com esta finalidade. Sendo assim, solicito que 
informe, se o custo das viagens, com carro, combustível e motorista 
do município são pagos pela Aprecesp, ou se todas as despesas são 
pagas pelo nosso município, (população). Existe alguma legislação 
que autoriza o uso do transporte do município para esta finalidade? 
Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 3)- 
Requerimento nº 044/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, para que seja determinado pelo Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, o envio das seguintes informações:  Relatório de 
serviço do veículo tipo caminhão pipa, placa BWZ 8928, dirigido pelo 
motorista Paulo Henrique Rosa, nos dias 17, 18 e 19 do mês de 
setembro do corrente ano, no horário das 8h às 13h; Informar se o 
Veículo citado foi utilizado somente para serviço do município ou 
também para terceiros; Informar qual o valor cobrado por hora 
quando o veículo é utilizado para prestar serviços a terceiros no 
transporte de água, quem é o responsável pela autorização e como é 
realizado o pagamento junto ao município. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)-Requerimento nº 045/19, de 
autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que, seja 
determinado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o envio 
das seguintes informações: Qual o valor de verbas recebidas até esta 
data para as obras de reforma do Ginásio de Esporte “Celso Sintoni”, 
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ou seja, das três etapas, conforme placa indicativa existente em frente 
a referida obra, informando o valor da primeira, segunda e terceira 
etapa. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
5)- Indicação nº 108/19, de autoria do Vereador Paulo Linares, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que promova uma 
remodelação da Praça “Antônio Calixto Leal”, mais conhecido como 
“Praça dos Operários”, bem como seja pintado o coreto central ou 
colocado placas decorativas com imagens de pontos turísticos de 
nosso município, sendo eles: Cristo Redentor, Três Quedas, Jequitibá 
Rosa e Santuário de Santa Rita; 6)- Indicação nº 109/19, de autoria do 
Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente, providências no sentido de ser 
realizado o asfaltamento no Bairro Vale do Flamboyant. As referidas 
proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 7)- Ofício nº 090/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, do mês de setembro de 2019; 8)- 
Ofício nº 092/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 037/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. 
Lourenço; 9)- Ofício nº 093/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 033/19, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 10)- Ofício nº 094/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
039/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 11)- Ofício nº 
095/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 038/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 
12)- Ofício nº 096/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 040/19, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 13)- Ofício nº 097/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
042/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço. Terminado o 
Material do Expediente, e não havendo oradores, passou-se para a 
Ordem do Dia para Primeira Discussão e Votação: Emenda 
apresentada pela maioria dos Srs. Vereadores ao Projeto de Lei nº 
042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020. Submetida à Discussão 
e Votação, a mesma foi aprovada pela maioria dos Srs. Vereadores, 
com o voto contrário do Ver. Marcelo Simão; Projeto de Lei nº 042/19, 
que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do 
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Passa Quatro para o exercício de 2020. Com pareceres favoráveis e 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado pela maioria, 
em Primeira Votação, com Emenda e com o voto contrário do Ver. 
Marcelo Simão. Nada mais havendo para tratar o Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada a seguir, para Segunda Discussão e Votação do Projeto 
de Lei nº 042/19. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
18 de novembro de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/11/2019 
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Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 098/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 048/19, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com o Estado de São Paulo, através da Secretaria de 

Segurança Pública, objetivando a mútua cooperação em atividades de 

Polícia Judiciária, desempenhadas pelas unidades da Polícia Civil do 

Estado de São Paulo, instaladas no Município”; Requerimento nº 

043/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que 

seja determinado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o 

envio das seguintes informações: Este Vereador tem conhecimento 

que o Sr. Prefeito Municipal exerce o cargo de Presidente da Aprecesp 

- Associação das Prefeituras das Cidades Estância do Estado de São 

Paulo, tendo o compromisso de se fazer presente nas reuniões junto 

aos prefeitos dos municípios paulistas para resolver os assuntos 

pertinentes em pauta de sua responsabilidade, necessitando 

constantemente viajar com esta finalidade. Sendo assim, solicito que 

informe, se o custo das viagens, com carro, combustível e motorista 

do município são pagos pela Aprecesp, ou se todas as despesas são 

pagas pelo nosso município, (população). Existe alguma legislação 

que autoriza o uso do transporte do município para esta finalidade?; 

Requerimento nº 044/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço, para que seja determinado pelo Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, o envio das seguintes informações:  Relatório de 

serviço do veículo tipo caminhão pipa, placa BWZ 8928, dirigido pelo 

motorista Paulo Henrique Rosa, nos dias 17, 18 e 19 do mês de 

setembro do corrente ano, no horário das 8h às 13h; Informar se o 

Veículo citado foi utilizado somente para serviço do município ou 

também para terceiros; Informar qual o valor cobrado por hora 

quando o veículo é utilizado para prestar serviços a terceiros no 

transporte de água, quem é o responsável pela autorização e como é 

realizado o pagamento junto ao município; Requerimento nº 045/19, 

de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que, seja 
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determinado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o envio 

das seguintes informações: Qual o valor de verbas recebidas até esta 

data para as obras de reforma do Ginásio de Esporte “Celso Sintoni”, 

ou seja, das três etapas, conforme placa indicativa existente em frente 

a referida obra, informando o valor da primeira, segunda e terceira 

etapa; Indicação nº 108/19, de autoria do Vereador Paulo Linares, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que promova uma 

remodelação da Praça “Antônio Calixto Leal”, mais conhecido como 

“Praça dos Operários”, bem como seja pintado o coreto central ou 

colocado placas decorativas com imagens de pontos turísticos de 

nosso município, sendo eles: Cristo Redentor, Três Quedas, Jequitibá 

Rosa e Santuário de Santa Rita; Indicação nº 109/19, de autoria do 

Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que 

verifique junto ao setor competente, providências no sentido de ser 

realizado o asfaltamento no Bairro Vale do Flamboyant; Ofício nº 

090/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a 

documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 

Municipalidade, do mês de setembro de 2019; Ofício nº 092/19, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 037/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 

Ofício nº 093/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento nº 033/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. 

Lourenço; Ofício nº 094/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 039/19, assinado pelo 

Ver. Amadeu Ap. Lourenço; Ofício nº 095/19, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 038/19, 

assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; Ofício nº 096/19, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 

040/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço; Ofício nº 097/19, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 042/19, assinado pelo Ver. Amadeu Ap. Lourenço. 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/11/2019 

Pauta da Ordem do Dia 
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Primeira Discussão e Votação: 
 
Emenda apresentada pela maioria dos Srs. Vereadores ao Projeto de 
Lei nº 042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020; Projeto de Lei nº 
042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020. 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia quatro de 

novembro de dois mil e dezenove, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto.  

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 

Vigésima Primeira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 

Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, 

Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 

Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Não compareceu o Ver. Marcelo 

Simão. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou a leitura do material 

referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: Emenda 

apresentada pela maioria dos Srs. Vereadores ao Projeto de Lei nº 042/19, que estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 

2020. Submetida à Discussão e Votação, a mesma foi aprovada pela maioria dos 

presentes; Projeto de Lei nº 042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020. Com pareceres favoráveis e 

submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado pela maioria, em Segunda 

Votação, com Emenda. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 

Vereadores para a 22ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: Primeira 

Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 010/19 e declarou encerrada a 

presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em 18 de 

novembro de 2019. 

 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 
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21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
04/11/2019 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Emenda apresentada pela maioria dos Srs. Vereadores ao Projeto de 
Lei nº 042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020; Projeto de Lei nº 
042/19, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro para o exercício de 2020. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia 

quatro de novembro de dois mil e 

dezenove, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Paulo César Missiatto.  

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte e um horas, 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 

na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Segunda Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 

Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Paulo César Missiatto e 

Paulo Linares. Não compareceu o Ver. Marcelo Simão. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana 

Garcia Lorencetti, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Primeira Discussão e Votação: Projeto de lei Complementar nº 010/19, que 

dispõe sobre a Delimitação do Perímetro Urbano do Município de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e 

Votação o mesmo foi aprovado pela maioria dos presentes, em Primeira Votação. Nada 

mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 23ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada a seguir para: Segunda Discussão e Votação do Projeto de lei 

Complementar nº 010/19, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 

Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 

da Câmara Municipal. Aprovada em 18 de novembro de 2019. 

 
 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 
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22ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 
04/11/2019  

 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
Primeira Discussão e Votação: 

 

Projeto de lei Complementar nº 010/19, que dispõe sobre a 
Delimitação do Perímetro Urbano do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências. 
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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia quatro de 

novembro de dois mil e dezenove, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto.  

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte 
e um horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Vigésima Terceira Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Paulo César 
Missiatto e Paulo Linares. Não compareceu o Ver. Marcelo Simão. A 1ª 
Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 
Projeto de lei Complementar nº 010/19, que dispõe sobre a Delimitação do 
Perímetro Urbano do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado pela maioria dos presentes, em Segunda Votação. Nada 
mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 
20ª  
Sessão Ordinária a ser no dia 18 de novembro de 2019, às 19horas, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em 18 de novembro de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 
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23ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 
04/11/2019  

 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
Segunda Discussão e Votação: 

 
Projeto de lei Complementar nº 010/19, que dispõe sobre a 
Delimitação do Perímetro Urbano do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências. 


